



Офіс Президента України

Департамент з питань звернень громадян

25.08.2023 № 224-09/3722

На № 3074 від 18.08.2023

В.В.СЛЕСАРЕНКУ

Шановний Василю Вікторовичу!

На Ваш запит, що надійшов до Управління доступу до публічної інформації Департаменту з питань звернень громадян Офісу Президента України від Секретаріату Кабінету Міністрів України щодо надання інформації про створення при Президентові України «спеціального громадського експертного органу – Громадської Ради, склад ради, умов участі в ній представників інститутів громадянського суспільства», повідомляємо таке.

За Конституцією України Президент України створює у межах коштів, передбачених у Державному бюджеті України, для здійснення своїх повноважень консультативні, дорадчі та інші допоміжні органи і служби (пункт 28 частини першої статті 106).

«Спеціальний громадський експертний орган – Громадська Рада», про який Ви запитуете, при Президентові України не утворювався.

Відповідно до Основного Закону України громадяни мають право брати участь в управлінні державними справами (частина перша статті 38).

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» громадські ради утворюються при міністерствах, інших центральних органах виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київській та Севастопольській міських, районних, районних у м. Києві та Севастополі державних адміністраціях.

Згаданою постановою затверджено:

Порядок проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, яким визначено основні вимоги до організації і проведення органами виконавчої влади консультацій з

громадськістю з питань формування та реалізації державної політики (абзац другий пункту 1);

Типове положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації (абзац третій пункту 1).

Крім того, встановлено, зокрема, що:

формування нового складу громадських рад при міністерствах, інших центральних органах виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київській та Севастопольській міських, районних, районних у м. Києві та Севастополі державних адміністраціях в період воєнного стану на території України та протягом шести місяців з дня його припинення чи скасування не проводиться;

строк повноважень громадських рад при міністерствах, інших центральних органах виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київській та Севастопольській міських, районних, районних у м. Києві та Севастополі державних адміністраціях продовжується на період воєнного стану на території України до затвердження органом виконавчої влади нового складу громадської ради;

формування нового складу громадських рад при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі держадміністрації розпочинається утворенням ініціативних груп після закінчення шести місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану на території України (пункт 8).

З повагою

Заступник Керівника –
керівник управління доступу
до публічної інформації

 **О.ХРИПУНОВ**